Kli¢ pro rozdéleni prispévku na
pripravu reprezentace PG

Znéni dle zavérua jednani Pracovni skupiny z 26.11.2016

o Castka vyclenéna pro rozdéleni prispévk( na pfipravu se rozdéluje mezi
reprezentanty XC a ACC dle dosazeného celkového bodového skore (dale CBS)

e Do vypoctu CBS se zahrnuji vysledky na reprezentacnich akcich (MS a ME) za
posledni 2 roky, tj. v aktualnim roce a roce predchozim (napf. pro rozdéleni na
konci roku 2016 s berou v potaz MS 2015 a ME 2016)

e vypocet BS (bodového skére pilota v zavodé) vychazi z WPRS rankingu
http://civirankings.fai.org/?a=304

o XC - http://civirankings.fai.org/?a=327&ladder_id=3
o ACC - http://civirankings.fai.org/?a=327&ladder_id=4

e podkladem je detailni WPRS hodnoceni zavodu (napf. ME 2016 XC:
http://civirankings.fai.org/?a=342&ladder_id=3&competition_id=4314 )

e pro vypocet PqQW je podkladem WPRS ranking zen z mésice, ve kterém se
pfislusny zavod konal (napf. pro ME 2016 XC:
http://civirankings.fai.org/?a=326&ladder_id=3&female=1&ranking_date=2016-08 )

e WPRS formula - popis a vypocet http://civirankings.fai.org/?a=343&doc_ref=7

Vypocet celkového bodového skore (CBS)

CBS = BS,+BS, kde:
BS, - bodové skore dosazené pilotem v reprezentaniho zavodé v aktualnim roce
BS, - bodové skére dosazené pilotem v reprezentaniho zavodé v pfedchozim roce

Vypocet bodového skore (BS)

Pro pfehlednost je vzorec rozdélen na spocitani diléi hodnoty BS_base a nasledné spocteni
vysledného BS.

Vypocet BS base

BS_base = GREATEST( (Pp - Pp_med) / (1 - Pp_med) + Neg_Small, (Pp - Pp_medW) / (PP_maxW -
Pp_medW) + Neg_SmallW, 0)
kde:
e GREATEST(v1, v2, v3) - vyraz jehoz vysledkem je ta hodnota (v1, v2 nebo v3),
ktera je nejvyssi

e Pp - hodnota Pilot point factor (Pp) z WPRS hodnoceni zavodu
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Pp_med - hodnota Pilot point factor (Pp) z WPRS hodnoceni zavodu pro pilota, ktery
je v zavodé 1 misto za polovinou pofadi. Napf. pfi poCtu 40 zavodnikd je to 21. pilot v
poradi, pfi po€tu 41 je to 22. pilot v pofadi.

e Neg_small - viz Neg_smallW, ale pro celkovy pocCet pilotd. Pravdépodobné bude
vzdy 0, protoze celkovy pocet pilotd bude na MS a ME dostate¢né vysoky

e Pp_medW - viz Pp_med, ale vztaZzeno pouze na Zenské pofadi v ramci zavodu
e Pp_maxW - hodnota Pp pro 1. Zenu v pofadi
e Neg_smallW - odecet (“negativni bonus”) v pfipadé&, Zze celkovy pocet pilotek v

kategorii Zeny je pfili§ maly:
pokud pocet pilotd <=10 pak -0,2

o

o pokud pocet pilott <=20 pak -0,1
o pokud pocet pilott <=40 pak -0,05
o jinak 0

Vypocet BS

Urcuje celkovou bodovou hodnotu vysledku pilota v reprezentaénim zavodé.

BS = (BS_base * Pq * Pn) + Bonus_| + Bonus_T
kde:
e Pq - koeficient kvality zavodu z WPRS prebira se z WPRS hodnoceni zavodu).
POZOR - pro zeny Pq = PqW!

e PgW - koeficient kvality zavodl pouze pro zenskou kategorii (Pq_srp a Pq_srtp
pouze z bodd WPRS rankingu zen). Pocita se dle stejného vzorce, jako celkovy Pq,
tedy:

Pq = Pq_srp/Pq_srtp * (1 - Pq_min) + Pq_min

Pq_srp - sum ranking-points of the top 1/2 ranked participants

Pq_srtp - sum ranking-points if they had been the top-ranked pilots of the world
Pq_min - minimum Pq = 0,2

e Pn - koeficient obsazenosti zavodu (pfebira se z WPRS hodnoceni zavodu).

e Bonus_I - bonus za individualni umisténi (u zen se pocita z umisténi v kategorii

Zeny):
o 1.misto=1.0
o 2.misto=0.5
o 3. misto=0.25
o jinak 0

e Bonus_T - bonus za tymové umisténi (plati pro vdechny ¢leny umisténého tymu):
o 1.misto=0.3



o 2.misto=0.2
o 3. misto=0.1
o jinak 0



